



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

Πληροφ. : Ε.ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ
Τηλέφωνο : 2510- 291 215
ΦΑΞ : 2510- 291 610
Ταχ. Δ/ση : Εθνικής Αντιστάσεως 20
Τ. Κ. : 651 10 ΚΑΒΑΛΑ
E-mail : elin@pamth.gov.gr

Καβάλα, 23/11/2018

Αριθ. Πρωτ.:03/οικ.5026

ΠΡΟΣ: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»

Σας γνωρίζουμε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας ενδιαφέρεται για την προμήθεια 19 καθισμάτων εργασίας, για το λόγο αυτό θα θέλαμε –εάν ενδιαφέρεστε-να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική προσφορά στα προς ζήτηση είδη, στην Δ/νση Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε. Καβάλας, Τμήμα Προμηθειών γραφείο 215 ,έως τις 28-11-2018 και ώρα 10:00 π.μ.

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α. ανά τεμάχιο πώλησης, με κριτήριο ανάθεσης τη **χαμηλότερη τιμή**, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις της υπηρεσίας.

Ο προμηθευτής υποχρεούται να χορηγεί τα παραγγελμένα είδη ύστερα από τηλεφωνική ή έγγραφη εντολή, χωρίς να έχει το δικαίωμα να αρνηθεί τη χορήγηση κάποιου είδους για οποιονδήποτε λόγο. Σε περίπτωση αρνήσεως ή δυστροπίας θα κηρύσσεται έκπτωτος υποχρεούμενος να καλύπτει τη διαφορά των διαφόρων προμηθειών.

Η παράδοση των ανωτέρω ειδών θα γίνεται σε ώρες που καθορίζονται κάθε φορά με ευθύνη και μεταφορικά μέσα του προμηθευτή μέχρι τις αποθήκες ή τα γραφεία της Π.Ε. Καβάλας.

Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει την σφραγίδα και την υπογραφή σας και να αποσταλούν και σε ηλεκτρονική μορφή. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσαναγνώστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο **και σε ηλεκτρονική μορφή**. Επίσης, μαζί με την οικονομική προσφορά πρέπει να προσκομισθεί **Υπεύθυνη Δήλωση** στην οποία να δηλώνουν οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς ότι :

«κατέχω όλα τα έγγραφα του άρθρου 73 (Λόγοι Αποκλεισμού) του Ν.4412/16 και θα τα προσκομίσω όταν αναδειχθώ μειοδότης-ανάδοχος».

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα με το Τμήμα Προμηθειών στο τηλ.: 2510-291-215. Η παρούσα θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα της Π.Ε. Καβάλας <http://www.pekavalas.eu/> και της ΠΑΜΘ <http://www.pamth.gov.gr/>.

Ο Αντιπεριφερειάρχης
Π.Ε. Καβάλας

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Α. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Θα πρέπει να διαθέτουν μηχανισμό, που να επιτρέπει τη συγχρονισμένη ανάκλιση έδρας - πλάτης με δυνατότητα σταθεροποίησης σε 5 θέσεις, για ομαλή και ελεγχόμενη επαναφορά της πλάτης και σύστημα ρύθμισης για ισορροπημένη ανάκλιση ανάλογα με το βάρος του χρήστη.

Η ρύθμιση ύψους του καθίσματος θα πρέπει να επιτυγχάνεται μέσω ειδικού εμβόλου αντοχής.

Η βάση του καθίσματος θα πρέπει είναι πεντάκτινη από χυτό-πρεσαριστό αλουμίνιο, βαμμένη με ηλεκτροστατική βαφή, σε απόχρωση επιλογής της υπηρεσίας.

Η πλάτη θα πρέπει να είναι ρυθμιζόμενη προς ύψος με ευκολία (ανεξάρτητα από την έδρα) σε 5 σκάλες. Θα πρέπει να φέρει επένδυση από ειδικό δικτυωτό ύφασμα αντοχής, που θα προσφέρει ελαστικότητα, εργονομία και σωστό αερισμό, σε ποικιλία αποχρώσεων. Παράλληλα θα πρέπει να προσφέρει και επιπλέον υποστήριξη στο σημείο που εφάπτεται η οσφυϊκή περιοχή.

Η έδρα πρέπει να είναι κατασκευασμένη από ανθεκτικό υλικό. Επί της έδρας να τοποθετείται μαξιλάρι από χυτή αφρώδη πολυουρεθάνη πάχους 60 mm, το οποίο θα επενδύεται με ταπετσαρία επιλογής.

Να υπάρχει επίσης δυνατότητα ρύθμισης του βάθους της έδρας από 0 – 60 mm και σταθεροποίηση σε 7 θέσεις. Διαστάσεις έδρας: πλάτος 450 mm, βάθος 500 mm περίπου.

Τα μπράτσα του καθίσματος θα πρέπει να είναι ρυθμιζόμενα καθ' ύψος και πλάτος. Το πάνω μέρος των μπράτσων να έχει δυνατότητα περιστροφής. Η επιφάνεια επαφής των μπράτσων να μπορεί να μετακινηθεί εμπρός και πίσω.

Πιστοποιήσεις:

Το κάθισμα εργασίας θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικό συμμόρφωσης από πιστοποιημένο φορέα.

